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2 (1) 142cm (2) 4cm2

3 1⃝ 6(試合) 2⃝ 7(点) 3⃝ 3(点)
4⃝ 4(点) 5⃝ 3(点)

6⃝, 7⃝ A,C ( 6⃝, 7⃝は順不同)
8⃝

E F G H 勝ち点の合計
E × × ○ 3
F ○ × ○ 6
G ○ ○ ○ 9
H × × × 0

9⃝ 18(点) 10⃝ 17(点)
11⃝ Jの勝ち点は 6点だが，Jは決勝トーナメントに進めなかったのだから上位 2チーム
は少なくとも 6点以上でなければならない．すると，全チームの合計勝ち点が 17点
では足りないから．

12⃝
I J K L

I × × ×
J ○ × ○
K ○ ○ ×
L ○ × ○

または

I J K L
I × × ×
J ○ ○ ×
K ○ × ○
L ○ ○ ×



13⃝ F
14⃝ K，理由:第 2グループ 1位のGとトーナメント戦の 1回戦で対戦したのは，予選リー
グで 2位のチームである．だから，Lは第 3グループの 2位である．よって，Kが第
3グループの 1位である．

15⃝ C 16⃝ 勝ち
17⃝

M C

順不同

G L F K P A

順不同

4 1⃝ 3(通り) 2⃝ 3(通り) 3⃝ 7(通り)
4⃝ 5(通り) 5⃝
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6⃝ 49(通り)
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